YMHOXeHue yucen,
OKAHUYUNBAFOLLUXCA HYISMU

(ypok-ckaska)

YunTenb HavanbHbIX K1accoB
MOY «CemunyxeHckaa COLL»
PognoHoBa MapuHa BanepbeBHa
4 knacc



Llenu ypoka

e 3aKpenuTb HaBbIK YMHOXEHUS YMCEN, OKaHYMBAIOLLNXCS
HYNSIMU; YMIPAXXHATbCSA B PELLEHUN 33A4a4 Ha BCTPEYHOE
NBWKEHME, Ha HaxoXAeHne nnowaan eurypsl.

e Pa3BuBaTb HaBbIKKU YCTHOIO N MUCbMEHHOIO CY€eTa,
YMeHUNE CpaBHNBATb YKC/l1a.

o BocnutbiBaTb 4yBCTBa B3dNMOINOMOLN, Pa3BUBATb

MHTEpEC K MaTeEMATUKE, aKTUBHOCTb U BHUMAHME
yUaLLMXCS.
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CoobuleHue Tembl

Ha npoLlnbix ypokax Bbl HAYYMINCb YMHOXaTb U

OEeNNTb YnCiia, OKaH4YMBaKoLWMECA HYNAMMN.
CerogHsa HaM 3TU 3HaHWUA NPUroaATCs, MOTOMY
YTO Mbl MONAAEM B CKa3Ky, rAe Hac XAET MHOro
MCNbITaHWWU. HaM NpeacTonT BbIMOAHUTb
NnpuMepbl Ha YMHOXXEHWE U AeneHne, pellinTb
3a4a4u Ha ABUXXEHUE, HaXoaAUTb HEU3BECTHOE B
YpaBHeHUsX. Bbl FOTOBbLI?

Torna ckaska Ha4yMHaeTcA...



Knia-o0p11 UBaH-
HapeBuu. U Obli1a Y
Hero HeBecTa — Ejiena
IIpekpacHas.

OnHa)abI IYJIsJIM OHU
B poiue, 1 BAPYr
HaJIeTeJ BUXPb U YHEC
Ejaeny. OneuanauJics
HNBan-llapeBuy,
3aJIMJICH TOPIOYUMU
cjie3amMu. A 0epé3zka emy
orBeuaer: «He miausp,
T00pBIN MOJIOE,
HAUJEIIb ThI CBOIO
HeBecTy y Komest
beccmepTHOro B
HEBHUIAHHOW CTPaHe.
Bc¢é TaM moaYMHEeHO
3aKOHAM MATEMATHKH.
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C Bameil noMoOuIbIO
HNBan-llapeBuy
0J1aromoJIy4H0 MUHOBAJI
peKy. A 3a Heil Jiec.
JlecHasi TPONMUHKA
npuseaa UBana k
U30ylIKe HA KYpbHX
HOXKKaX. A 0K0JIO Heé
ba6a-fra.

Yeuaeaa llapesuua u
TOBOPUT:

«3Hato, 3a4em npuwén. Ho cHavana nomorn MHe pasobpaTbesi ©
npumMepamun. YMHOXaTb S YMEID, a BOT YTO C HYNsIMM AenaTb, HUKaK He
NouMy.»



650 m

0x10=300 (m)-nponeten 3Meun 'OpbIHbLIY —
TTTR—

350:10=35 (Mm/cek)-ckopocTb Babbl Aru
B: (650-30x10):10=35 (m/cek)

OTBeT: ckopocTb Bbabbl Aru — 35 M/cek.



«- Monogeu, MNeaH-Llapesuy, -
rosoput baba Sdra. OTkporo Tebe
Asa cekpeta Kouwea. Urna, 8
KOTOPOU 3aKnoveHa CMepTb ero,
XpPAHUTCA B LWIKATYSIKe NOA TPOHOM.
N oTKpbITb e€ MOXHO, pelums
3aAaHUa, HanNnUCaHHbIEe Ha Heu.»
Buaut MeaH, 4TO Ha WKaTynKe
HanNUcaHe ABa BbIpaxeHua. TToHan,
YTO HAAO UX CPABHUTD.

TTomorure MeaHy-Llapesuuy
BLIMONMHUTL 3aAaHUe:




CnpaBunca UUBaH ¢ 3apgaHuem.
NMosaBuncsa oH nepea Koweem, a
TOT eMy TaK JlacCKoBO: «3a
HeBeCcToM NPULLEN, [obpbLIN
monopgeu? laBau MUPHO
aoroBopumcs. 3agam A Tebe
eLle ogHo Bcero 3agaHue.
Pewunwb ero — 3abupan Eneny,
a He pelnLWb- royioBa ¢ nney
aornow. Pewn ypaBHeHuUS.

Cx90=180+90
X:60=150-80




Pemmna UBaun-LlapeBuy
ypaBHenus. B3sia UBaH B
PYKH UIJIY U IIEpeJIOMUJI eé.
Komei ynasa 3ameprBo, a B
CTEHE OTKPbLIACH NOTANlHASA
ABEepPb, U BbIlLIA EjleHa
IIpexpacnas. Cran UBan
paccka3bIiBaTh 0 CBOMX
NPUKJIIYEHUAX, 0 TOM, C
KAKMMHU TPYAHOCTAMM
NPUILIOCH MY
BCTPETUTHCH HA MIYTH K
HeBecTe. Estena
IIpexpacHast BOCXUTHJIACH
HNBaHoM u cripocusia, MOKeET
JIK OH BBINOJIHUTDL elié
OIHO 3a/1aHHMe — TPYAHOE, C
MaTeMaTHYeCKUMU
TepMuHaAMU. BoT 4TO
npenjoxuiaa Enena
IIpexkpacnas UBany-

[HapeBuuy.




1) MpounsseaneHune uncen 700 n 500 ymeHbwunTb B 100 pas.

2) Pa3HoCTb uncen 63 un 27 yMHOXXUTb Ha 30.

3) Cymmy umucen 44 n 26 ysennuntb B 70 pas.

4)4ncno 6300 paspgenutb Ha npousBeaeHue yucen 35u 2.

5) N3 uncna 3600 BbivecTb NnpousseaeHme uncen 40 n 90.
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Bce pewun MeaH-
Llapesuu. Tloxsanuna
ero EneHa
TTpexpacHas, u
OTNPABUMUCL OHU
NOMOU, B CBOE
uapcteo. Ceirpanu
csaabby U ctanu Xuthb
B MUpe U cornacuu.



Utor ypoka

- BOT 1 3akoH4YMNnacb cka3ka. [loHpaBuiach
JI1 OHa BaM?

# A ypoK MaTeMaTMKW NMOHpaBUICA?
YTO NMOBTOPUIN CEroaHsa?

CerogHs Ha ypoke Bbl O4YeHb XOPOLLO
paboTanu.

BbictasneHue oueHoOK
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